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  شود؟ محصول گفته مي و مقدار ر نوع، تركيببه ميزان توان سيستم توليدي هر سازمان در عكس العمل و تطابق با تغييرات مورد لزوم د. 1

  قابليت انعطاف. د  كيفيت. ج  كارايي. ب  نوآوري. الف  

  وري براي نخستين بار بوسيله چه كسي به كار برده شد؟ واژه بهره. 2

  فرانك. د  فردريك وينسلو. ج  ليليان گيلبريث. ب  فرانسواكنه. الف  

  باشد؟ وري مي از بهره يك از تعاريف سومانث كدام»وي كار و سرمايههاي نير نسبت خالص محصول بر مجموع نهاده «. 3

  وري جزئي بهره. د  وري چند عامل بهره. ج  وري كلي عوامل توليد بهره. ب  كلي وري بهره. الف  

يتاً موجب رشد و ، كاهش قيمت تمام شده، بهبود كيفيت، ارتقاء رضايت مشتري و نها نتيجه استفاده بهينه و مؤثر و كارآمد از منابع« . 4

  باشد؟ وري مي يك از سطوح بهره كدام» سازمان را بدنبال خواهد داشتتوسعه 

  وري در سازمان بهره. د  بزسوري  بهره. ج  وري در سطح ملي بهره. ب  وري در خانه بهره. الف  

  .جمله صحيح را انتخاب كنيد. 5

  وري هدف غايي كليه مديران نيست افزايش بهره. الف  

  جموعه وروديهاي يك سيستم به خروجيهاي آنم ري عبارتست از نسبت بينو بهره. ب  

  گردد تري داشته و در كل سيستم مطرح مي وري از ديدگاه سيستمي طبيعت پيچيده بهره. ج  

  تواند باعث كاهش تورم شود وري پايين مي هرهب. د  

ات شرايط محيطي فرصتهاي محيطي سود برده و از تهديد ند ازهاي زير توانست گزينهازيك  كشور ژاپن با تكيه بر كدام 1980ر دهه د. 6

  خود را مصون دارد؟

  ماشين آلات جديد. د  نيروي انساني كاردان. ج  منابع مالي قوي و فراوان. ب  تكنولوژي به روز. الف  

قرار دارد و نقش نخست را ايفا  در كدام كشور سهامداران نفوذ و تسلط زيادي بر مديران دارند، و هميشه ماديات در درجه اول اهميت. 7

  كند؟ مي

  كانادا. د  آلمان. ج  ژاپن. ب  آمريكا. الف  

  باشد؟ در كشور هند مي (NPC)وري  كداميك جزء اهداف تأسيس شوراي ملي بهره. 8

  وري اطلاع رساني دربارة بهره. ب  برقراري روابط مناسب ميان كاركنان و مديران. الف  

  سازي كارگران در زمينة ارتقاء هر چه بيشتر آگاه. د  وري در بهبود بهرهمشاوره و كمك به شركتها . ج  
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  باشد؟ وري چه مي دركشور ايران يكي از عوامل پايين آمدن بهره. 9

  وري اطلاعي از كارايي و مفهوم بهره بي. ب  ريو توجهي كاركنان به امر بهره بي. الف  

  وري حاكم نبودن فرهنگ و نگرش بهره. د  نبود آموزش كافي براي همگان. ج  

  باشد؟ يك از موارد ذيل مي در آينده با آن روبرو خواهند بود كدام يهايي كه مؤسسات و سازمانهاي ايران چالش. 10

  نبود تقاضا براي خدمات زير بنائي و بهداشت. ب  دولتي بخشخصوصي به  شركتهايواگذاري . الف  

  افزايش شديد درآمدهاي ارزي كشور. د    كاهش بودجه حقيقي دولت. ج  

  باشد؟ و نخستين مرحله آن در كدام گزينه مياست  چند مرحله وري داراي دور بهره. 11

  ارزيابي -چهار مرحله .ب  گيري سنجش و اندازه -مرحلهچهار . الف  

  بهبود -سه مرحله. د    ريزي برنامه - مرحله سه. ج  

وري آنها با استفاده از روش  ها را در ارتباط با بهره منابع و نهاده«وري فراگير  نظام مديريت بهره استفاده از در كدام سطح از استراتژي. 12

  كنيم؟ تجزيه و تحليل مي »نايعمهندسي ص

  سطح اول. د  سطح سوم. ج  سطح دوم. ب  سطح چهارم. الف  

  باشد؟ بيشتر در كدام قسمت مي CTPMكاربرد . 13

  باشد در سازمانهاي خدماتي مي. ب  باشد در شركتهاي خصوصي مي. الف  

  باشد در ارگانهاي دولتي و نظامي مي. د  باشد در صنعت و سازمانهايي خدماتي مي. ج  

  شود؟ وري براي چه مواردي استفاده مي هاي بهره نتايج سنجش شاخص. 14

  ريزي برنامه. د  رهبري. ج  سازماندهي. ب  ارزيابيالف   

  باشد؟ هاي زير مي يك از گزينه در كداموري  مرحله دوم بهبود بهره. 15

  ارزيابي و سنجش كار. ب  هاي مناسب انتخاب تكنيك. الف  

  استفاده از روشهاي كمي و تجربه كارشناسي. د  وري عملي ساختن برنامه بهبود بهره. ج  

  باشد؟ آيد كدام گزينه مي  كه از حاصل ارزش محصول به تعداد كاركنان شاغل در توليد بدست ميوري  ترين شاخص بهره متداول.16

  وري كل بهره. د  وري جزئي بهره. ج  وري كار بهره. ب  وري مواد اوليه بهره. الف  

  باشد؟ ارحج ميوري  بهره از ييها شاخص چه به وري چند عامل عموماً نسبت وري كل يا بهره هاي بهره معيارها و شاخص. 17

  جامع كل. د  كل عوامل. ج  انرژي. ب  جزئي. الف  
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  ؟باشد مي نقطه شروع و پايان چهارده اصل دكتر دمينگ د ركدام اصل. 18

  اصل پنجم -مشكلات را بيابيد. ب  اصل هشتم -وحشت را دور كنيدترس و . الف  

  اصل ششم -روشهاي مدرن سرپرستي را برقرار كنيد. د  اصل چهاردهم -ايجاد ساختاري مناسب. ج  

  باشد؟ كدام گزينه ميوري  گيري بهره اولين گام در اندازه. 19

    گيري ستاده اندازه. ب    شناسايي نهاده. الف  

  پيدا كردن ارزش كل محصولات توليدي . د    نقاط ضعفپيدا كردن . ج  

  شناسي، علاقمندي و كار گروهي را در كاركنان افزايش دهد بايد چه عملي را انجام دهد؟ مديريت براي اينكه بتواند حسن حق. 20

  مشكلات و معضلات دست و پا گير مشتريان را شناسايي و رفع كند. الف  

  ان و مشتريان برگزار كندهاي آموزشي براي مدير دوره. ب  

  ريزي پرهيز كند از اهداف پراكنده و بدون برنامه. ج  

  تمامي كاركنان را در بهبود فرآيندها مشاركت دهد. د  

  باشد؟ بندي مي چند گروه قابل دسته در وري نظام ارتقاي بهره. 21

  سه گروه. د  دوگروه. ج  پنج گروه. ب  گروه رچها. الف  

  شود؟ وري محسوب مي ع عوامل بلندمدت مؤثر بر بهرهكدام مورد جزء انوا. 22

  ميزان استفاده از ظرفيت. ب  هاي توليد جديد  معرفي روش. الف  

  عوامل كلي از قبيل آب و هوا. د    مهارت نيروي كار. ج  

  باشند؟ يوري يك سازمان م و تجهيزات، تكنولوژي، مواد و انرژي جزء كدام گروه از عوامل مؤثر بر بهره ماشين آلات. 23

  عوامل درون سازماني. د  عوامل خارجي. ج  عوامل سخت افزاري. ب  عوامل نرم افزاري. الف  

   باشد؟ هاي زير مي يك گزينه وري مديريت در كدام عوامل مؤثر بر ارتقاي بهره. 24

  ها اطلاعات و نقشه. ب    ها و فرمولها دستور العمل. الف  

  تكنولوژي. د    فلسفه و سبك مديريت. ج  

  شود؟ ها، قطع شدن جريان برق و نرسيدن به موقع مواد اوليه جزء كدام دسته از اتلاف محسوب مي از كارافتادن ماشين. 25

    اتلاف ناشي از ضايعات. ب  اتلاف ناشي از زمان انتظار و تأخير. الف  

  اتلاف ناشي از حمل و نقل. د  اتلاف ناشي از فرآيند و حركات غير ضرور. ج  
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  باشد؟ بنا نهاده شده است و سه عامل كليدي در موفقيت سازمان در گرو چه عواملي مي كدام فلسفهوري بر اساس  مديريت بهره. 26

  صصارتباط، تعهد و تخ -رهبري. ب  ارتباط، تعهد و تعاون -رهبري. الف  

  ارتباط، تعهد و تخصص -سازماندهي. د  ارتباط، تعهد و تعاون -سازماندهي. ج  

  باشد؟ وري، صرفاً تابع ويژگيهاي فرد نيست بلكه به چه عوامل ديگري وابسته مي بهره. 27

  سازماندهي. د  سازگاري محيطي. ج  مباني سازمان. ب  سازمان و محيط. الف  

  باشد؟ وري مي يك از معادله مديريت بهره جزء كدام» وري فرد هرهبسرپرستي روزانه و ارزيابي رسمي «. 28

  بازخور. د  تمايل. ج  توان. ب  اعتبار. الف  

  باشد؟ يك از مهارتهاي مديرمي جزء كدامقدرت درك پيچيدگيهاي سازمان، و جايگاه عمليات خود فرد در سازمان . 29

  رت عمليمها. د  مهارت نظري. ج  مهارت انساني. ب  مهارت فني. الف  

  كدام گزينه به حساب آمده است؟ از ويژگيهاي اغلب كشورهاي در حال توسعه. 30

  ريو پايين بودن سطح بهره. ب  مانيساز نداشتن ارتباطات مناسب. الف  

  جب كاركنانوابه نيازهاي  عدم توجه. د  مساعد نبودن محيط كاري مناسب. ج  

  

  

  

  


